
Засідання кафедри 30.08.2022

Засідання кафедри

Дата: 30.08.2022

Час проведення: 11.00

Місце проведення: офлайн/онлайн

Порядок денний:

1. Про обговорення змісту навчальних дисциплін та затвердження робочих програм навчальних дисциплін для освітніх програм 016.01.01 Логопедія для першого (бакалаврського), другого (магістерського) рівнів вищої освіти на 2022-2023 навчальний рік; для освітніх програм з інших спеціальностей (відповідно до розподіленого навантаження).

Доповідачі: Овчаренко М.С.,
координатор навчально-методичної роботи кафедри,
викладачі кафедри

2. Про представлення викладачами ЕНК дисциплін 1 семестру 2022-2023 н.р. (відповідно до розподіленого навантаження).

Доповідачі: викладачі кафедри

3. Про звітування викладачів кафедри щодо проведених та опублікованих результатів досліджень у 1 півріччі 2022 року.

Доповідачі: викладачі кафедри

4. Різне.

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №18

**засідання кафедри спеціальної та інклюзивної освіти
від 30 серпня 2022 р.**

1. Про обговорення змісту навчальних дисциплін та затвердження робочих програм навчальних дисциплін для освітніх програм 016.01.01 Логопедія для першого (бакалаврського), другого (магістерського) рівнів вищої освіти на 2022-2023 навчальний рік; для освітніх програм з інших спеціальностей (відповідно до розподіленого навантаження).

СЛУХАЛИ: *Овчаренко М.С., координатора навчально-методичної роботи кафедри, яка проінформувала про стан готовності робочих програм навчальних дисциплін.*

ВИСТУПИЛИ: викладачі кафедри, які ознайомили присутніх зі змінами, внесеними до робочих програм навчальних дисциплін (Додаток А 1, додаток А 2 до протоколу засідання кафедри).

УХВАЛИЛИ:

- 1.1. затвердити робочі програми навчальних дисциплін для освітніх програм 016.01.01 Логопедія для першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти на 2022-2023 навчальний рік;
- 1.2. затвердити робочі програми навчальних дисциплін для освітніх програм з інших спеціальностей, викладання яких забезпечують викладачі кафедри спеціальної та інклюзивної освіти.

**Робочі програми навчальних дисциплін
для ОП 016.01.01 Логопедія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

2022-2023 н.р.				
Дисципліна	Ступінь/ ОКР	Курс	Спеціальність	Розробник/ Викладач
Університетські студії	Бакалавр	1	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Хомик Т.В., Тичина К.О., Павлюк Р.О., Музиченко І.В.
Загальна та спеціальна психологія	Бакалавр	1	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Таран О.П., Супрун Г.В.
Загальна та спеціальна педагогіка з історією	Бакалавр	1	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Мартинчук О.В.
Клінічні підходи до визначення труднощів функціонування дитячого організму	Бакалавр	1	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Дубовик О.М., Мартинчук О.В., Бабич Н.М.
Тренінги професійного зростання	Бакалавр	1	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Таран О.П., Супрун Г.В.
Фонетика та фонологія з основами аудіології	Бакалавр	1	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Бабич Н.М.
Інклюзивна освіта	Бакалавр	1	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Мартинчук О.В.
Основи педагогічних та психологічних досліджень у спеціальній освіті	Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Таран О.П., Павлюк Р.О.
Неврологічні основи логопедії	Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Лопатинська Н.А.
Психологія розвитку: онтогенез, дизонтогенез	Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Супрун Г.В.
Комплексна діагностика при порушеннях мовлення з консультуванням	Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Таран О.П.
Логопедія (дислалія, фонетико-фонематичне недорозвиток мовлення)	Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Бабич Н.М. Тичина К.О.

Логопедія (затримка мовленнєвого загальний мовлення)	(затримка розвитку, недорозвиток)	Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Бабич Н.М. Хомик Т.В.
Спеціальні методики розвитку мовлення з логоритмікою для дітей раннього та дошкільного віку. Змістовий модуль: Методика ігрової діяльності		Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Лопатинська Н.А., Косянчук А.Д.
Спеціальні методики розвитку мовлення з логоритмікою для дітей раннього та дошкільного віку. Змістовий модуль: Методики розвитку мовлення з когнітивною складовою		Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Луцько К.В.
Спеціальні методики розвитку мовлення з логоритмікою для дітей раннього та дошкільного віку. Змістовий модуль: Логоритміка з методикою проведення занять		Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Овчаренко М.С., Косянчук А.Д.
Логопедія (ринолалія, дизартрія)	(ринолалія, дизартрія)	Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Бабич Н.М. Данілавічюте Е.А. Хомик Т.В.
Логопедія (алалія)		Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Лопатинська Н.А.
Інклюзивна освіта		Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Мартинчук О.В.
Логопедія (алалія, афазія)		Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Тищенко В.В., Лопатинська Н.А., Овчаренко М.С.
Логопедія (порушення писемного мовлення)	(порушення писемного мовлення)	Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Данілавічюте Е.А., Овчаренко М.С.
Математика зі спеціальною методикою навчання дітей з ТПМ: спеціальна методика навчання математики дітей з ТПМ		Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Овчаренко М.С.
Українська мова зі спеціальною методикою навчання дітей з ТПМ: спеціальна методика навчання української мови і читання дітей молодшого шкільного віку з ТПМ		Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Хомик Т.В.
Логоритміка зі спеціальними методиками когнітивного розвитку із сенсомоторною складовою: теорія і методика ігрової діяльності дітей з ТПМ		Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Тичина К.О., Лопатинська Н.А.

Логоритміка зі спеціальними методиками когнітивного розвитку із сенсомоторною складовою: логопедична ритміка з методикою	Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Тичина К.О., Овчаренко М.С.
Логоритміка зі спеціальними методиками когнітивного розвитку із сенсомоторною складовою: методика когнітивного розвитку з сенсомоторною складовою	Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Луцько К.В., Мартинчук О.В.
Логопедичний практикум: Методики корекційно-розвивальної роботи при порушеннях звуковимови	Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Бабич Н.М.
Логопедичний практикум: Нетрадиційні методи корекційно-компенсаторної роботи з розвитку і корекції мовлення	Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Бабич Н.М.
Підготовка дитини та освітнього середовища до процесу інклюзивного навчання	Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Скрипник Т.В., Супрун Г.В., Софій Н.З.
Технології інклюзивного навчання дітей з ментальними та поведінковими порушеннями	Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Федоренко О.Ф., Супрун Г.В., Тищенко Л.А.
Технології інклюзивного навчання дітей з розладами аутистичного спектра	Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Скрипник Т.В., Ганевіч Софі Марі
Технології інклюзивного навчання дітей з порушеннями опорно-рухового апарату	Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Бабич Н.М., Найда Ю.М.
Супровід в інклюзивному середовищі родин дітей з особливими потребами	Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Заєркова Н.В.
Розлади аутистичного спектра як вид дизонтогенезу	Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Скрипник Т.В., Таран О.П.,
Методи і засоби діагностики дітей з аутизмом	Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Скрипник Т.В., Максимчук М.О., Куценко Т.О.
Методичні засади роботи з аутичними дітьми	Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Таран О.П., Максимчук М.О.
Раннє втручання з основою на родинноцентрований підхід	Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Скрипник Т.В., Кострицька Т.Д., Реброва О.О.
Технології психолого-педагогічного супроводу дітей з аутизмом в освітньому просторі	Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Скрипник Т.В., Куценко Т.О.

Технології інклюзивного навчання дітей з ментальними та поведінковими порушеннями	Бакалавр	4	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Федоренко О.Ф., Супрун Г.В.
Технології інклюзивного навчання дітей з порушеннями опорно-рухового апарату	Бака78/лавр	4	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Бабич Н.М., Найда Ю.М.
Технології інклюзивного навчання дітей із сенсорними порушеннями	Бакалавр	4	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Бабич Н.М., Федоренко О.Ф., Луцько К.В.
Супровід в інклюзивному середовищі родин дітей з особливими потребами	Бакалавр	4	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Заєркова Н.В.
Методи і засоби діагностики дітей з аутизмом	Бакалавр	4	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Скрипник Т.В., Максимчук М.О., Куценко Т.О.
Раннє втручання з основою на родинноцентрований підхід	Бакалавр	4	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Скрипник Т.В., Кострицька Т.Д.
Корекційно-розвивальні стратегії для дітей з аутизмом	Бакалавр	4	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Скрипник Т.В., Кострицька Т.Д.
Технології психолого-педагогічного супроводу дітей з аутизмом в освітньому просторі	Бакалавр	4	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Скрипник Т.В., Куценко Т.О.
Програми практик				
Практика (навчальна)	Бакалавр	1	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Мартинчук О.В., Бабич Н.М., Тичина К.О., Супрун Г.В., Новік Л.Ф.
Практика (навчальна)	Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Бабич Н.М., Тичина К.О., Овчаренко М.С., Коморна В.Б.
Практика (навчальна)	Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Бабич Н.М., Тичина К.О., Заєркова Н.В., Калашник В.М.
Практика (навчальна)	Бакалавр	3	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Мартинчук О.В., Бабич Н.М., Тичина К.О., Хомик Т.В., Никитюк Л.А., Бевз О.О.
Практика (виробнича/зі спеціалізації «Інклюзивна освіта»)	Бакалавр	4	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Мартинчук О.В., Скрипник Т.В., Бабич Н.М., Цимбал Л.Я.
Практика (виробнича/зі спеціалізації «Психолого-педагогічна допомога дітям з аутизмом»)	Бакалавр	4	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Мартинчук О.В., Скрипник Т.В., Бабич Н.М., Калашник В.М.

Практика (виробнича/педагогічна)	Бакалавр	4	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Мартинчук О.В., Засеркова Н.В., Бабич Н.М., Білецька І.В.
Практика (виробнича/педагогічна)	Бакалавр	4	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Мартинчук О.В., Бабич Н.М., Тичина К.О., Супрун Г.В., Хомик Т.В., Тищенко Л.А., Никитюк Л.А.
Практика (виробнича/зі спеціалізації)	Бакалавр	4	231 Соціальна робота	Таран О.П., Супрун Г.В.

**Робочі програми навчальних дисциплін
для ОП 016.01.01 Логопедія другого (магістерського) рівня вищої освіти**

2022-2023 н.р.				
Дисципліна	Ступінь/ ОКР	Курс	Спеціальність	Розробник/ Викладач
Актуальні проблеми та методологія досліджень у спеціальній та інклюзивній освіті	Магістр	5	016 Спеціальна освіта (Логопедія, Втручання при аутизмі)	Мартинчук О.В., Таран О.П.
Менеджмент спеціальної та інклюзивної освіти	Магістр	5	016 Спеціальна освіта (Логопедія, Втручання при аутизмі)	Софій Н.З., Тищенко Л.А., Мартинчук О.В., Бабич Н.М., Найда Ю.М.
Оцінювання особливих освітніх потреб у дітей та консультативний супровід родин та фахівців	Магістр	5	016 Спеціальна освіта (Логопедія, Втручання при аутизмі)	Скрипник Т.В., Ганевіч Софі Марі, Швець Н.І.
Тренінг із командування та самоактуалізації	Магістр	5, 6	016 Спеціальна освіта (Логопедія, Втручання при аутизмі)	Таран О.П., Супрун Г.В.
ІКТ у професійній діяльності	Магістр	5	016 Спеціальна освіта (Логопедія, Втручання при аутизмі)	Овчаренко М.С.
Нейрологопедія	Магістр	5	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Данілавичюте Е.А.
Логопедичні студії	Магістр	5	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Бабич Н.М., Лопатинська Н.А.

Техніки логопедичного масажу	Магістр	6	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Бабич Н.М.
Практикум з міології	Магістр	6	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Бабич Н.М.
Вибіркові дисципліни для заочної форми навчання				
Логопедія: дорослий та похилий вік	Магістр	6	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Овчаренко М.С.
Програми практик				
Практика (виробнича/управлінська)	Магістр	5	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Мартинчук О.В., Бабич Н.М., Лопатинська Н.А., Тищенко Л.А., Никитюк Л.А.
Практика (виробнича/в закладах освіти)	Магістр	5	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Мартинчук О.В., Бабич Н.М., Лопатинська Н.А., Хомик Т.В., Тищенко Л.А., Никитюк Л.А.
Практика (виробнича/ в медичних закладах)	Магістр	6	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Бабич Н.М., Тичина К.О., Овчаренко М.С., Защипась Ю.П.
Практика (переддипломна/дослідницька)	Магістр	6	016 Спеціальна освіта (Логопедія)	Мартинчук О.В., Бабич Н.М., Тищенко Л.А.
Інші спеціальності 2022-2023 н.р.				
Дисципліна	Ступінь/ ОКР	Курс	Спеціальність	Розробник/ Викладач
Інклюзивна освіта	Бакалавр	2	122 Комп'ютерні науки (Інформатика)	Федоренко О.Ф.
Інклюзивна освіта	Бакалавр	2	023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація	Софій Н.З.
Інклюзивна освіта	Бакалавр	2	111 Математика	Мартинчук О.В.,
Педагогіка: Інклюзивна освіта	Бакалавр	2	035 Філологія (Германські, Романські мови та літератури)	Софій Н.З. Найда Ю.М.
Педагогіка: Інклюзивна освіта	Бакалавр	2	035 Філологія (Українська	Софій Н.З., Найда Ю.М.

			мова та література)	
Інклюзивна освіта	Бакалавр	2	231 Соціальна робота (Соціальна робота, Соціальна педагогіка, Соціальна адвокація)	Заєркова Н.В., Чайка М.С.
Інклюзивна освіта	Бакалавр	3	122 Комп'ютерні науки (Інформатика)	Федоренко О.Ф.
Інклюзивна освіта	Бакалавр	3	023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація	Софій Н.З.
Інклюзивна освіта	Бакалавр	3	025 Музичне мистецтво	Софій Н.З.
Педагогіка: Інклюзивна освіта	Бакалавр	3	035 Філологія - Східні мови та літератури	Заєркова Н.В.
Інклюзивна освіта	Бакалавр	4	032 Історія та археологія	Заєркова Н.В., Реброва О.О.
Інклюзивна освіта	Бакалавр	4	017 Фізична культура і спорт (Фізичне виховання)	Найда Ю.М.
Інклюзивна освіта	Бакалавр	4	035 Філологія - Українська мова та література	Найда Ю.М.
Інклюзивна освіта	Бакалавр	4	035 Філологія - Східні мови та літератури	Софій Н.З.
Інклюзивна освіта	Бакалавр	4	035 Філологія - Романські мови та літератури	Мартинчук О.В., Реброва О.О.

Результати голосування – за: одноголосно

Завідувач кафедри спеціальної та інклюзивної освіти



Олена МАРТИНЧУК